

## Upravi FK "TUZLA CITY" TUZLA

### Izveštaj o reviziji konsolidovanih finansijskih izvještaja

#### Mišljenje

Obavili smo reviziju priloženih konsolidovanih finansijskih izvještaja FK "TUZLA CITY" TUZLA (u daljnjem tekstu "Klub"), koji se sastoje od konsolidovanog bilansa stanja na dan 31. decembar 2018. godine, konsolidovanog bilansa uspjeha, konsolidovanog izvještaja o promjenama u kapitalu i konsolidovanih novčanih tokova za godinu koja završava na taj dan, te sažetka značajnih računovodstvenih politika i drugih objašnjavajućih informacija, s ciljem zadovoljenja finansijskog kriterija F.01, F.03 i F.04, za potrebe Nogometnog/Fudbalskog Saveza BiH.

Po našem mišljenju, konsolidovani finansijski izvještaji prikazuju objektivno i fer, u svim materijalno značajnim stavkama, finansijski položaj Kluba na dan 31. decembra 2018. godine, te rezultate njegovog poslovanja i njegove novčane tokove za godinu koja je tada završila, u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja (MSFI).

#### Osnova za mišljenje

Obavili smo reviziju u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji i Međunarodnim revizorskim standardima (MRevS-ima). Naše odgovornosti prema tim standardima su detaljnije opisane u paragrafu o revizorovim odgovornostima za reviziju konsolidovanih finansijskih izvještaja. Nezavisni smo od Kluba u skladu s Kodeksom etike za profesionalne računovođe Odbora za međunarodne standarde etike za računovođe (IESBA) i ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s IESBA Kodeksom. Uvjereni smo da su revizorski dokazi koje smo prikupili dostatni i primjereni kao osnova za izražavanje našeg mišljenja.

#### Ostale informacije

Uprava je odgovorna za ostale informacije. Ostale informacije sadrže informacije uključene u godišnji izvještaj, ali ne uključuju godišnje konsolidovane finansijske izvještaje i naš revizorski izvještaj.

Naše mišljenje o konsolidovanim finansijskim izvještajima ne obuhvata ostale informacije, i mi ne izražavamo bilo koji oblik zaključka s izražavanjem uvjerenja o njima.

U vezi sa našom revizijom konsolidovanih finansijskih izvještaja, naša je odgovornost pregledati ostale informacije i u provođenju toga, razmotriti jesu li ostale informacije značajno protivrječne konsolidovanim finansijskim izvještajima ili našim saznanjima stečenim u reviziji. Ako, na osnovu posla koji smo obavili, zaključimo da postoji značajan pogrešan prikaz tih ostalih informacija, od nas se zahtjeva da objavimo tu činjenicu. U tom smislu mi nemamo nešto za objaviti.

#### Odgovornosti Uprave i onih koji su zaduženi za upravljanje za konsolidovane finansijske izvještaje

Uprava Kluba je odgovorna za sastavljanje konsolidovanih godišnjih finansijskih izvještaja koji daju istinit i fer prikaz u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja i za one interne kontrole za koje Uprava Kluba odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja godišnjih konsolidovanih finansijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prevare ili pogreške.